

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя,  
заведующего кафедрой товароведения и экспертизы товаров  
АНОО ВО Центросоюза РФ «Сибирский университет потребительской  
кооперации», доктора технических наук, профессора  
**Бакайтис Валентины Ивановны**  
на соискателя ученой степени кандидата технических наук по научной  
специальности 4.3.3. — Пищевые системы  
**Вовк Елены Андреевны**

Вовк (Рубашанова) Елена Андреевна в 2011 г. окончила с отличием Сибирский университет потребительской кооперации по специальности Товароведение и экспертиза товаров (в области товароведения, экспертизы и оценки товаров во внутренней и внешней торговле), квалификация товаровед-эксперт.

В 2015г. окончила аспирантуру Сибирского университета потребительской кооперации по специальности 05.18.15 - Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания.

С 2014 года и по настоящее время Вовк Е.А. работает в Сибирском университете потребительской кооперации на кафедре товароведения и экспертизы товаров в должности преподавателя. На кафедре ведёт учебно-методическую работу, осуществляет руководство научно-исследовательскими проектами студентов, публикует научные статьи в журналах и конференциях РИНЦ, ВАК, Web of Science, Scopus.

Елена Андреевна зарекомендовала себя как ответственный преподаватель и сформировавшийся исследователь, способный самостоятельно вести научно-исследовательскую деятельность, ставить и решать научные задачи, организовывать эксперимент, объективно оценивать свои результаты.

Подготовленная диссертационная работа на тему «Формирование качества специализированных напитков на основе жимолости (*LONICERA CAERULEAE*)» написана Вовк Е.А. самостоятельно, и является логично обоснованным и закономерным результатом научных исследований.

Личный вклад соискателя в проведение исследований заключается в непосредственном участии на всех этапах работы над диссертацией: осуществление патентного поиска по подбору актуального научного направления и выявлению степени разработанности проблемы; определение

цели и задач исследования, анализ научных результатов и формулирование выводов, с дальнейшей их апробацией в научных статьях.

В период работы над диссертацией Вовк Е.А. подготовлено 23 работы, из них 6 – научные статьи в изданиях, включенных в перечень рецензируемых ВАК Минобрнауки РФ, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций и 2 публикации в изданиях, рецензируемых в международных базах данных Scopus и Web of Science. Вовк Е.А. получен 1 Патент РФ.

Считаю, что представленная диссертационная работа «Формирование качества специализированных напитков на основе жимолости (*LONICERA CAERULEAE*)» является самостоятельным, законченным научно-квалификационным исследованием, обладающим научной новизной и практической значимостью, соответствует требованиям ВАК Минобрнауки России, а ее автор Вовк Елена Андреевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 4.3.3. — Пищевые системы.

Научный руководитель  
доктор технических наук, профессор,  
Заведующий кафедрой товароведения  
и экспертизы товаров  
АНОО ВО Центросоюза РФ «Сибирский университет  
потребительской кооперации»

В.И. Бакайтис

Педагог

